

Nu uita!

...până acum, la fiecare început de an, am tot făcut promisiuni și planuri, dar pe parcurs, ele au fost depășite de solicitările neașteptate ale vieții și au fost uitate. Haideți, de data aceasta, să nu mai facem niciun plan, ci să luăm fiecare zi pe rând.



Să cerem harul Domnului și să-I mulțumim pentru **ziua de azi!** Azi să ne rugăm, să citim Cuvântul și să facem bine!

Să nu ne gândim la câte zile ne stau în față în care trebuie să ne îndeplinim promisiunile, pentru că ne poate cuprinde o stare de oboseală chiar imediat după ce începe anul. Clipa prezentă este de fapt ceea ce avem cu adevărat, iar mâine „dacă va vrea Domnul, vom trăi și vom face cutare sau cutare lucru” (Iac. 4:15). Așa să ne ajute Dumnezeu!

Un 2015 sub călăuzirea Domnului vă doresc! ■ R. C.

Să-I mulțumim Domnului pentru:



... **Tudor Andrei Homoșdean** peste care s-a cerut binecuvântarea Domnului în luna decembrie. Laudă Lui pentru ocrotirea de fiecare zi pe care o lasă peste toți copiii bisericii!

... **biserica Poarta Cerului** și pentru călăuzirea pe care o dă celor ce slujesc aici de 9 ani! Glorie Domnului pentru lucrarea de mântuire pe care o face în acest locaș de închinare și pentru părțile care ne duc mai aproape de El cu fiecare ocazie!

... **anul 2014.** Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru învățătura din Cuvânt primită în anul care a trecut, pentru ocaziile de a deveni tot mai mult oameni după inima Lui, pentru fiecare rugăciune ascultată și fiecare binecuvântată revărsată peste familiile noastre!

“Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muta de la tine.” (Isaia 54:10a)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu!” (2015)



„Zilele mele sunt în mâna Ta.”

(Ps. 31:15)

Contul nostru de timp pentru 2015

Contul nostru de timp pentru anul 2015 este de 365 zile, acestea reprezintă 8760 ore sau 525.600 minute sau 31.536.000 secunde. O cantitate mare de timp! Suntem milionari. Dar rămâne întrebarea: ce facem cu acest capital? În medie, avem nevoie de cca. 547 ore pentru luat masa. Dormim aproximativ 2555 ore. Pentru muncă, alocăm aproximativ 2240 ore. De aici, rezultă un număr total de 5342 ore. Dar ce facem cu restul de capital de 3418 ore? Desigur, nu dorim să ne preocupăm acum la început de an cu probleme matematice, dar totuși este bine să ne aducem aminte de propriul nostru capital de timp.

Cei mai mulți oameni ai zilelor noastre trăiesc conform devizei: „Zilele sunt în mâna mea.” Într-adevăr, omul se învârtă în jurul său majoritatea timpului vieții sale. Aceste cuvinte au valabilitate și astăzi: „Oamenii sunt răi, se gândesc la sine, numai eu mă gândesc la mine.” Suntem chemați să ne schimbăm modul de gândire. David, marele împărat al lui Israel, se ruga: „Zilele mele sunt în mâna Ta.” Oare îndrăznim să punem la dispoziția lui Dumnezeu timpul nostru? Dumnezeu ne invită astăzi să facem acest lucru. Cât timp dorim să investim zilnic pentru Dumnezeu? ■ (preluare și adaptare din *Sămânța Bună*)

Familii unite în rugăciune

Familia CIOBANU

Membrii familiei: Familia Ciobanu s-a întemeiat în urmă cu 9 ani și jumătate, când **Cristi și Rahela** și-au dat mâna și au încheiat legământul căsătoriei. Domnul le-a fost alături la fiecare pas și i-a binecuvântat, trimițând în familia lor doi copilași: **David** (7 ani și 11 luni) și **Amalia** (2 ani și 10 luni).

Slujire în biserică: Atât Cristi cât și Rahela slujesc Domnului prin cântare, în corul bisericii, Rahela fiind totodată parte a grupului de laudă și închinare și fiind gata să slujească cântând Domnului oricând este nevoie. Ei au transmis și copiilor importanța de a fi dedicat Domnului și de a-L lauda cu toată inima, astfel că și David este implicat în corul de copii și cu siguranță și Amalia Îl va sluji pe Domnul prin cântare, atunci când va crește.

Versetul familiei: Iosua 24:15 – “Cât despre mine, eu și casa mea vom sluji

Domnului!”

Motive de rugăciune: Să ne rugăm împreună cu familia Ciobanu, cerând Domnului să-i ajute să trăiască toată viața în ascultare de Dumnezeu și să le dea înțelepciune pentru a-și crește copiii, dându-le o educație bazată pe Cuvântul Lui.

Dumnezeu să-i ocrotească la fiecare pas și să-i binecuvânteze cu tot ce are mai bun aici pe pământ și în veșnicie în cerul Său! ■ **A.H.**



Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 4 ianuarie - **Ioan Avram, Samuel Buzea**

Luni, 5 ianuarie - **Cristian Buzea, Maria Ciurcanu, Albert Costea, Milan Dobriță**

Martți, 6 ianuarie - **Lucas Bogdan, Ionuț Dejeu, Ionel Rys**

Miercuri, 7 ianuarie - **Maria Antonescu, Marco Birăda, Cristina Chisăliță, Elisei Creac, Marta Măguran**

Joi, 8 ianuarie - **Larisa Barbaței, Silvia Boha, Irene Iudean**

Vineri, 9 ianuarie - **Rebeca Bogdan, Rahela Cercelaru**

Sâmbătă, 10 ian. - **Magdalena Ban, Veronica Capotă, Ionel Velcirov**



“Dar Domnul este turnul vostru de scăpare, Dumnezeu este stânca voastră de adăpost.” (adp. Ps. 94:22)

Popasuri pentru suflet în 2015

În perioada aceasta de sărbătoare s-a vorbit despre un spirit al Crăciunului care poate face minuni. Dar, oare am agățat niște beteală strălucitoare pe un brad și gata, am avut Crăciunul în inimă? Am pus luminițe colorate la ferestre și gata, am avut spiritul Crăciunului în suflet? Ce amăgire pentru cei care nu l-au avut pe Hristos! Împiedică „Spiritul Crăciunului” scandalurile din familii, transformă omul peste noapte într-un om mai bun, mângâie oamenii singuri, încălzește sufletește bătrânii? Ce a oferit spiritul acesta toată sărbătoarea?

Am trecut și de cumpăna dintre ani, ne-am rugat, ne-am pus dorințe, am scris bilete sau ne-am dat toate datoriile, am petrecut, am râs, am plâns, am făcut tot posibilul să întâmpinăm noul an cu o haină curată pe toate planurile vieții pentru a avea un an cât mai bun. Și-am aruncat artificii!

Mă întreb, în toate acestea, cum a sărbătorit omul fără Hristos în viața lui, și nu îmi pot imagina decât risipă. Cum am fi sărbătorit și noi fără Isus în viața noastră? Probabil aceeași sărbătoare apatică, o rutină lipsită de orice substanță: aceleași betele, luminițe, musafiri, vizite, mâncare bună, petreceri și certuri - fără Isus n-am fi avut nimic valoros pentru noi, nimic valoros pentru cei din jur.

Acum e liniște, zgomotul s-a oprit. După atâta alergătură, e momentul să luăm o pauză, să ne trântim într-un fotoliu și să avem un moment cât se poate de serios, să ne întrebăm fiecare:

„Ce-ar trebui să fac anul acesta cu viața mea?” Răspunsurile ar putea fi de multe feluri: un job, o casă, o căsătorie, o carieră, un copil, o misiune, o lucrare... și câte altele nu ar putea fi. Dar așa cum unii au așezat sărbătoarea pe un spirit inexistent, ignorându-L pe Hristos, să nu ne grăbim să așezăm nici noi obiectivele pe un suport fals, ignorând ceea ce vrea Dumnezeu de fapt de la noi în acest an.

Da, poate că vrea să ne realizăm obiectivele de viață, dar, cu siguranță, pe parcursul acestui an, Își dorește și opriri, staționări pe drumul nostru accelerat și tumultos, în care să avem parte de popasuri alături de El, să stăm pe același fotoliu de azi și să ne întrebăm: „Cum stau cu credința mea?”, „Cum stau cu cinstea, cu onoarea, cu faptele mele?”, „Cum stau cu rugăciunea?”, „Cum stau cu viața mea în acest moment?”, „Încotro merg?” și câte n-ar mai fi de discutat la un popas... ■ **A.F.**

